青年代表團北京河北考察城鄉發展

\* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \* \*

## 下稿代青年事務委員會發出:

由民政事務局及青年事務委員會組織的青年代表團正趁復活節假期在北京和河北進行內地城鄉考察之旅,親身體會城市和鄉間的不同面貌及國家近年的快速發展。

在團長兼青年事務委員會主席陳振彬的率領下,約160名來自全港18區的年青人今日(四月二十三日)到訪河北保定及石家莊,參觀了保定市的新能源設施,並拜訪當地市政府和青年團體。

考察團的團員由全港 1 8 區地區青年活動委員會及當區民政事務專員招募和選拔。他們的年齡屆乎 1 5 至 2 4 歲,包括有中學生、大學生,以及在職青年等。考察團於四月二十一日出發到北京,展開為期五天的考察旅程,將於四月二十五日回港。

在北京期間,考察團拜訪了國務院港澳事務辦公室,獲得王光亞主任接見。 王光亞主任與考察團的青年代表就他們所關心的議題進行交流,氣氛坦誠融洽。 此外,考察團還參觀了北京大學的校園和設施,並與北大學生直接交流,分享對 國家發展的意見和暢談彼此的抱負。團員也參觀了國家博物館及觀賞傳統文化表 演,並到了天安門廣場觀看升旗儀式,感受升旗禮的莊嚴氣氛,提高對國民身份 的認同。

隨後,考察團會轉到西柏坡,與當地青年交流,又會前往正定國家乒乓球訓練基地,了解國家培訓乒乓運動員的情況和設施。

為使團員充分利用這次考察學習機會,青年事務委員會特別在出發前舉辦了三場簡報會,內容包括由本地學者和內地專家主講,有關辛亥革命及國家十二五規劃等題目的講座,以加深參加者對國家歷史及發展的認識。考察團回港後,亦將參與分享會總結此行的得着和分享感受。

是次活動得到中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室青年工作部、全國 青年聯合會、河北省人民政府、保定市政府、石家莊市政府,以及各相關組織的 支持和悉心安排。

## 2011年4月23日(星期六)